

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

N. 01/23/PACIFIC

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:	PACIFIC H2O			
2. Usi previsti:	Rivestimento per pavimentazioni per interni con pannello in SPC (RIGID COMPOSITE), con strato superiore decorativo e di usura e materassino inferiore, per uso residenziale e commerciale			
3. Fabbricante:	PACIFIC RIM LTD Rm A 15/F Hillier Commercial Building,65-67 Bonham Strand East Sheung Wan, Hong Kong			
4. Mandatario:	Non Applicabile			
5. Sistemi di VVCP:	3			
6. Norma armonizzata:	UNI EN 14041:2004			
7. Prestazioni dichiarate:				
Caratteristica essenziale		Prestazione dichiarata	Norma armonizzata	
Reazione al fuoco (classe)		Bn-s1	UNI EN 14041:2004	
Emissione di Formaldeide (classe)		E1	UNI EN 14041:2004	
Resistenza allo scivolamento		DS	UNI EN 14041:2004	
Resistenza Termica		NPD	UNI EN 14041:2004	

La prestazione del prodotto sopra identificato è conforme all'insieme delle prestazioni dichiarate. La presente dichiarazione di responsabilità viene emessa, in conformità al regolamento (UE) n. 305/2011, sotto la sola responsabilità del fabbricante sopra identificato.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da:

Miguel Gonzales Collado
Amministratore delegato

For and on behalf of PACIFIC RIM LIMIT TALES A 平洋地區有限

M.g. COLLADO SETUBAL PORTUGAL